

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2015年9月25日 星期五 乙未年八月十三 中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版
□国内统一刊号 CN41-0005 □第10948期 □新闻热线 4944764 □网址: http://www.pdsxw.com □今日8版



平顶山市农村信用社

与您最近 与您最近

祝全市人民中秋节快乐

我市开展“保护水源地 爱护白龟湖”行动

陈建生出席并宣布行动开始

本报讯(记者华谦)9月24日下午,我市在平顶山学院南白龟湖畔开展“保护水源地,爱护白龟湖”行动。

市委书记陈建生,市人大常委会主任李萍,市委常委、秘书长李俊峰,市人大常委会副主任王天顺,副市长冯晓仙和来自平顶山学院、河南城建学院的600多名学生参加,并在爱湖行动横幅上签名,共同响应这

次行动。陈建生宣布行动开始,王天顺主持,冯晓仙讲话。

冯晓仙说,近年来,我们着力做好白龟湖及入湖河流的水质保护工作,按照“三清一净”(清垃圾、清杂物、清违章、水净)的标准进行了多次专项整治,定期开展增殖放流、湖边绿化等活动,持续不断改善水质,白龟湖水质达标率始终保持100%,在全省名列前茅。希

望各级政府、各相关部门进一步加强监管、落实责任,持续提升白龟湖综合治理水平,努力向一类水质的目标迈进,将白龟湖建设成为全国饮用水源地保护的示范区,最终打造成生态之湖、绿色之湖、优美之湖。广大青年学生是保护白龟湖的生力军,希望大家响应号召,积极投身到爱湖行动中,为白龟湖水质持续改善贡献力量。

学生代表宣读了倡议书并带领全体学生宣誓:从点滴做起,节约用水,做珍惜水资源的好市民;从现在做起,减少污染,做保护水环境的好公民;从自身做起,率先垂范,做维护水生态的好模范。

行动开始后,大家纷纷拿起环保袋来到白龟湖边捡拾垃圾,以实际行动为打造生态家园、建设美丽鹰城做贡献。



9月24日,参加“保护水源地,爱护白龟湖”行动的部分学生在捡拾湖边的垃圾。

当日,我市在平顶山学院南白龟湖畔开展“保护水源地,爱护白龟湖”行动。来自河南城建学院、平顶山

学院的600多名学生面对白龟湖庄严宣誓,并沿湖捡拾垃圾。本报记者 姜涛 摄

我市启动生态保护红线划定工作

实施分类分级管理,做到“一线一策”

本报讯(记者程颖)9月24日,我市启动生态保护红线划定工作。在重点生态功能区、生态敏感区和生态脆弱区、禁止开发区等区域划定生态保护红线,制定有针对性的生态保护措施,逐步形成具有平顶山特色的生态空间格局。

随着工业化和城镇化的快速发展,城市现有的已建各类保护区空间上存在交叉重叠、布局不够合理、生态

保护效率不高、生态环境缺乏整体性保护的现象。为强化生态保护,按照国家环保部、省环保厅的统一部署,我市启动生态保护红线划定工作。在事关我市和国家生态安全的自然保护区、重点生态功能区、南水北调中线干渠、地下水超采区等区域,优先划定生态保护红线区域,实行严格保护。同时,按照生态保护重要性及监管需求,对生态保护红线实施分类分级管理,

做到“一线一策”。红线区域实行严格管理,确保性质不转换、功能不降低、面积不减少、责任不改变。

根据工作安排,2017年12月底前,完成我市分县(市、区)生态保护红线划定方案,制作完成分县(市、区)生态保护红线划定图集,形成县(市、区)一类红线一张图,制定平顶山市生态保护红线规划,建立平顶山市生态保护红线信息管理系统。

为“官不为”问题专项治理活动 我市强力推进懒政怠政

本报讯(记者沙星海)为深入贯彻落实全面从严治党要求,扎实推进“三严三实”专题教育,根据全省统一部署,我市今年8月份以来,在全市范围内开展了懒政怠政为官不为问题专项治理活动。为进一步推动专项治理活动深入开展,确保取得实效,9月24日,市懒政怠政为官不为问题专项治理活动联席会议办公室公布了监督举报电话,接受社会各界举报。

全市懒政怠政为官不为问题专项治理范围和对象为:全市各级政府及其部门、政府所属事业单位、公共服务领域的国有企业,以及上述部门、单位的全体工作人员。

治理重点是:“不敢为”“不会为”“不想为”“乱作为”问题。“不敢为”包括:担心承担责任,把“不出事”作为最大原则,该抓的事不抓,该管的事不管,庸庸碌碌守摊子,平平安安占位子;不敢担当,不敢负责,执行力不强等问题。“不会为”包括:对深化改革、调整结构、转变方式、依法治市等新任务不学习、不钻研,开展工作不得要领,无所适从,大事做不来,小事不愿做,敷衍塞责、尸位素餐;业务素质不高,工作能力不强等问题。“不想为”包括:只想当官不想干事,只想揽权不想担责,只想出彩不想出力;服务意识不强,对群众感情淡漠,为群众办事“踢皮球”“中梗阻”,对群众要

办的事情找客观理由拖着不办,对上级交办的任务找客观原因顶着不干;作风散漫、纪律涣散、心浮气躁、精力不集中,工作不在状态等问题。“乱作为”包括:围绕中心服务大局意识不强,法治意识淡薄;不依法行政、不依规办事,法定职责不作为,法无授权乱作为;在服务保障全市重点工程和重大项目上,随意执法,滥用职权,谋取私利;不顾客观实际,违背群众意愿,搞不切实际的形象工程和政绩工程;弄虚作假或吃拿卡要,乱收费、乱检查,侵害群众权益,损害企业利益等问题。

重点治理安全生产,重点项目建设和行政审批制度改革,涉农资金管理使用,涉教领域违规办学、招生、收费,医药购销和医疗服务,环保领域侵害群众利益,食品药品安全监管等8个领域的突出问题。

为确保专项治理活动顺利开展,市政府建立了平顶山市懒政怠政为官不为问题专项治理活动联席会议制度,办公室设在市政府纠风办,监督举报电话:2665657,电子信箱:pdsjfb@163.com,欢迎社会各界监督举报。

市林业生态建设精品工程管理办法出台

本报讯(记者张亚丹)9月23日,市林业局与市财政局联合出台《平顶山市林业生态建设精品工程管理办法》(以下简称《办法》),以提高林业生态建设的质量和效益。

自去年开始,我市实施林业生态建设精品工程项目,安排专项财政补助资金对当年完成质量较高的林业工程项目进行补助,以精品工程带动全市生态建设,撬动了大量的社会资金投入林业生态建设,建起了一批具有代表性的林业生态精品示范工程。仅去年,我市验收合格的林业精品工程面积就达到1.8万亩,涉及造林企业、林业大户或林业经济合作组织近30家,补助金额达到900万元。

《办法》规定,纳入林业生态建设规划的精品工程项目,主要包括当年完成的工程造林、苗木花卉。工程造林不分工程类别,集中连片造林面积须在200亩以上,具有示范带动作用,树种设计合理,管理规范,造林苗木以本地苗木为主,当年造林I级优良苗木使用率达95%以上,须有“一签两证”(林木种

子标签、植物检疫证书和苗木检验证书),成保率在90%以上。苗木花卉指当年培育的集中连片面积在200亩以上,对改善产业结构具有引导作用,具有本地特色或市场潜力较大的优良苗木花卉,须有专业技术人员指导生产、持证上岗,种源产地清楚,调运手续齐全,并有林业种苗管理部门的合格认证。

《办法》指出,林业生态精品工程财政补助资金根据每年的工程量按标准补助。政府补助资金分阶段拨付,即在工程完成后,县(市、区)林业部门、财政部门先自查验收并上报,经市林业局、市财政局全面验收合格后,资金一次性拨付县级财政部门,县级财政部门先拨付70%给项目建设单位。第二年,市林业部门、财政部门再次对上年度精品工程进行验收。检查合格后,县级财政部门将剩余30%补助资金拨付项目建设单位。

权威发布

来吧,“晒晒我们的结婚照”

本报讯(记者孙聪利)亲,您结婚多久了,结婚照还常翻出来看吗?还记得恋爱、婚姻中感人的情节、难忘的故事吗?您有哪些好的家风家教故事想与大家分享?来吧,“晒晒我们的结婚照”!即日起,本报开展“晒晒我们的结婚照”征文活动,期待您的参与。

为积极培育和践行社会主义核心价值观,大力推进文明河南建设,省委宣传部决定在全省开展“晒晒我们的结婚照”系列宣传活动,通过深入挖掘、宣传

结婚照背后的故事,展示普通群众恪守婚姻誓言、传承家风家教、发扬家庭美德、战胜艰苦曲折、构建幸福家庭的美好情感以及对美好生活的向往,反映时代变迁,弘扬世间真爱。

不管您是新婚夫妻,还是相伴多年的情深伉俪,不管您的生活是一帆风顺,还是历经磨难,只要您的爱情故事能给人以温暖,只要您的家风家教能给人以启迪,只要您的奋斗经历能给人以力量,都可以给我们讲一讲。

征文活动从9月25日至10月20日,征文内容为“图片+文字”,图片数量不限,但必须有结婚照,文字主要讲述结婚照背后的爱情、婚姻和家庭故事,字数在1000字左右。征文来稿请寄到平顶山日报总编室,地址为平顶山市建设路西路268号院,邮编为467002;或者发送电子邮件至rbwz@pdsxw.com。我们将对征集到的优秀作品进行展示,或安排记者对有代表性的作品进行采访报道。

(相关报道见今日第四、五版)

市纪委通报四起公车私用典型问题

本报讯(记者沙星海)中秋、国庆将至,是公车私用问题的易发、高发期,为认真落实中央八项规定精神,进一步加强公务用车管理,提高对公车私用问题的警醒,9月24日,市纪委对近期查处的4起公车私用典型问题进行了通报。

一、新城区计生卫生局局长朱晓公车私用问题。今年以来,新城区计生卫生局局长朱晓多次驾驶单位车辆外出就餐。9月21日,经新城区党工委研究,决定给予朱晓党内严重警告处分。

二、新城区湖滨路街道党工委副书记刘

金超公车私用问题。9月19日(星期六),新城区湖滨路街道党工委副书记刘金超驾驶单位车辆外出办私事。9月21日,经新城区党工委研究,决定给予刘金超党内警告处分。

三、郑县烟草分公司王集乡感恩服务大厅中队队长张高举公车私用问题。7月17日中午,郑县烟草分公司王集乡感恩服务大厅中队队长张高举和公司司机代征途驾驶单位车辆,在郑县东城学校接张高举的孩子放学。7月22日,经郑县烟草专卖局(分公司)局长(经理)办公会议研究,决定给予张高举、代征途行政警告处分。

四、宝丰县公安局城关派出所辅警郝永安公车私用问题。7月6日,宝丰县公安局城关派出所辅警郝永安驾驶警车在宝丰县人民路陈营社区接其孩子放学。7月9日,经宝丰县公安局局长办公会议研究,给予郝永安停职三个月处理,给予其主管民警徐义杰行政警告处分。

市纪委指出,以上4起案件反映出个别党员干部无视禁令、我行我素、顶风违纪,受到严肃处理全属咎由自取。各级党员干部要汲取教训,引以为戒。

中秋、国庆将至,是公款吃喝、公款旅

习近平出席中美企业家座谈会

中共中央办公厅 国务院办公厅印发《深化科技体制改革实施方案》

国务院印发《关于国有企业发展混合所有制经济的意见》

(相关报道见今日第四、五版)

市纪委通报四起公车私用典型问题

游、公车私用等“四风”问题的易发、高发期。市纪委要求,各级党组织要认真落实中央八项规定精神,进一步加强党员干部的教育监督管理,做到令行禁止,不打折扣。各级纪检监察机关要紧盯重要时间节点,组织开展不间断的监督检查,加大执纪问责力度,以“零容忍”态度查处顶风违纪行为,并点名道姓通报曝光,持续释放从严治党强烈信号,对落实中央八项规定精神不力、“四风”问题频发的地方和单位,不仅要追究责任人的责任,还要追究领导责任。